


  



puXيك موتور سنكرون سه فاز با  - d 8.0  وpuX d 3.0 جريان تحريك طوري . مفروض است
puEتنظيم شده تا  f 1 حداكثر ) الف. گردد و سنكرونيزم بين موتور و شبكه بينهايت برقرار است

حداكثر ) توان به آرامي به موتور اعمال نمود تا تا پايدار باقي بماند چقدر است؟ ب گشتاوري كه مي
توان به طور ناگهاني به موتور اعمال نمود تا پايدار بماند چقدر است؟ آيا اين گشتاور  گشتاوري كه مي

 تواند تداوم يابد يا نه؟ مي

 

 .گروه برداري ترانسفورمرهاي زير را تعيين كنيد -

  

 

 

 

 

 

ولت، با اتصال زيگزاگ در سمت فشار ضعيف و ستاره در سمت  400/1100يك ترانسفورمر سه فاز  -
جريان . پسفاز به فشار ضعيف متصل است 8/0با ضريب توان  kVA 10يك بار . فشار قوي مفروض است

 .ترانسفورمر در هر دو سمت را تعيين كنيد
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